



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ РЕІНТЕГРАЦІЇ  
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

**НАКАЗ**

26.01.2021

Київ

№ 15

Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації

Відповідно до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції економічного розвитку Донецької та Луганської областей» від 23 грудня 2020 р. № 1660-р, Положення про Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016 р. № 376 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 6 травня 2020 р. № 371),

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити Міжвідомчу робочу групу з питань підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації.
2. Затвердити Положення про Міжвідомчу робочу групу з питань підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації, що додається.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Замлинського Р. Т.

**Віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр з питань реінтеграції  
тимчасово окупованих територій  
України**

**Олексій РЕЗНІКОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Міністерства з питань  
реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України  
26 січня 2021 року № 15

## ПОЛОЖЕННЯ

про Міжвідомчу робочу групу з питань підготовки та імплементації  
Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та  
плану заходів з її реалізації

1. Міжвідомча робоча група з питань підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації (далі — Міжвідомча робоча група) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, утвореним з метою забезпечення узгодження дій центральних та місцевих органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій для визначення (вироблення) пріоритетів державної політики з питань економічного розвитку Донецької та Луганської областей.

2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, а також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, чинними міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основними завданнями Міжвідомчої робочої групи є:

сприяння забезпеченню узгоджених дій державних органів щодо визначення пріоритетів і підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації;

сприяння забезпеченню узгоджених дій державних органів з громадськими об'єднаннями та науковими установами на національному рівні щодо підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації;

підвищення ефективності діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо визначення пріоритетів і підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації;

визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань, що виникають під час підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації;

сприяння у підготовці (розробленні) проектів щодо економічного розвитку Донецької та Луганської областей з визначенням джерел їх фінансування, сприяння реалізації таких проектів.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань:

проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблем у процесі підготовки та імплементації Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та плану заходів з її реалізації;

розробляє нормативно-правові акти з питань економічного розвитку Донецької та Луганської областей;

розглядає проект Стратегії економічного розвитку Донецької та Луганської областей та план заходів з її реалізації, інші проекти нормативно-правових актів із пов'язаних питань;

розглядає пропозиції органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань та наукових установ, а також інших заінтересованих сторін щодо вирішення актуальних питань економічного розвитку Донецької та Луганської областей.

5. Міжвідомча робоча група має право:

отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також галузевих експертів (за згодою);

утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань функціональні підгрупи;

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів.

6. Міжвідомча робоча група під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з центральними і місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності.

7. Головою Міжвідомчої робочої групи є Віце-прем'єр-міністр України – Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

8. Голова Міжвідомчої робочої групи:

здійснює загальне керівництво та забезпечує організацію роботи Міжвідомчої робочої групи;

затверджує персональний склад Міжвідомчої робочої групи;

скликає засідання Міжвідомчої робочої групи;  
годує на засіданнях Міжвідомчої робочої групи.

9. Заступник голови Міжвідомчої робочої групи обирається членами Міжвідомчої робочої групи.

10. Формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, які проводяться за рішенням її голови.

Засідання Міжвідомчої робочої групи веде голова, а в разі його відсутності — заступник голови за його дорученням.

Засідання Міжвідомчої робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

Організаційне забезпечення засідання Міжвідомчої робочої групи здійснюється секретарем, який визначається головою.

Голова Міжвідомчої робочої групи може прийняти рішення про проведення засідання Міжвідомчої робочої групи у режимі реального часу (он-лайн) з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, або про участь члена Міжвідомчої робочої групи в такому режимі у засіданні Міжвідомчої робочої групи. У зазначеному засіданні беруть участь члени Міжвідомчої робочої групи, а також інші особи, які визначені головою Міжвідомчої робочої групи.

11. На своїх засіданнях Міжвідомча робоча група розглядає пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Міжвідомчої робочої групи.

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

У разі необхідності, під час проведення засідання Міжвідомчої робочої групи у режимі реального часу (он-лайн) з використанням відповідних технічних засобів, голосування про схвалення пропозицій та рекомендацій проводиться шляхом заповнення листа голосування.

12. Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається всім членам Міжвідомчої робочої групи.

Член Міжвідомчої робочої групи, який не підтримує пропозиції або рекомендації, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

---